



宁陵县再加压确保空气质量提升

本报讯(记者 高会鹏 通讯员 夏金明)今年以来,宁陵县环境空气质量优良天数虽较往年居多,但一段时间以来,大气主要污染因子PM10监控值一直处于六县(区)排名靠后位次。为此,宁陵县明晰思路,确定重点,加压奋进,确保空气质量提升。

强化督查督导。县环境攻坚办召开15个督导组全体会议,县环境攻坚办主要领导部署环境攻坚现场督查工作。对各督导组进行现场指导,明晰近期督导重点。

科学分析研判。近日,县环保局组织相关人员召开空气质量分析会,从自然区位、监控设备、工业污染源治理等方面剖析PM10偏高的各项可能因素,达成了加强现场监管的共识。

开展夜查促管。夜查作为规范企业监管的有效手段之一,将成为以后督查工作常态,督促广大涉污企业自觉履行环境保护义务,将环境保护工作纳入企业日常生产管理。

宁陵县加强秋冬季燃煤散烧治理

本报讯(记者 高会鹏)日前,宁陵县召开秋冬季燃煤散烧治理工作推进会,安排近期燃煤散烧治理工作。县直各成员单位负责人、各乡镇主管领导、县工商局中层以上干部以及全县20家型煤配送点负责人共计70余人参加了会议。

会议传达了省政府《关于进一步做好2017年秋冬季全省燃煤散烧治理工作的通知》,就洁净型煤推广工作作出安排。会议强调,全县上下要认真贯彻落实省、市燃煤散烧治理工作会议精神,以巩固和深化燃煤散烧治理重点攻坚工作为目标,进一步明确形势任务,狠抓薄弱环节,不断提升燃煤散烧治理整体工作成效。

针对目前全县燃煤散烧治理工作中存在的问题和难点,会议要求:要强化散煤源头治理,抓好散煤设施设备监管,做好清洁型煤替代散煤工作;要保障补贴资金投入到位,要严格按照市、县两级出台的燃煤散烧治理补贴政策,抓紧筹措资金,发放落实到位;各乡镇、各成员单位要各司其职、尽职尽责,抓好工作落实。

县农业局强化督导紧抓秸秆禁烧

本报讯(记者 高会鹏 通讯员 夏金明)为扎实做好重污染天气防治工作,宁陵县农业局按照要求,本着“立足当前、突出重点、综合施策、科学治污”的基本原则,整合有效资源,强化督导检查,全力做好全县农作物秸秆露天焚烧污染防治工作。

加强领导。该局高度重视重污染天气防治工作,成立了重污染天气防治领导小组,配备精干力量,加强对此项工作的组织领导。明确责任。启动百名科技人员包百村行动,包村人员深入田间地头宣传秸秆禁烧工作、巡查秸秆焚烧行为。一旦发现火情要及时扑灭、及时汇报,确保秸秆禁烧工作各项措施落实到位。

五路督导。为确保秸秆禁烧防治重污染天气工作的效果,抽调人员组成5个督导组。各督导组深入田间地头督导检查秸秆禁烧工作,严禁露天焚烧农作物秸秆,确保秸秆禁烧工作正常开展。

截至目前,全县出动宣传车94辆,制作秸秆禁烧录音100余套,悬挂横幅、标语3650余条,印发《秸秆禁烧通告》5000份,印发《秸秆禁烧承诺书》15万份。据各乡镇信息反馈和县蓝天卫士监控,全县没有发生焚烧秸秆行为。

逐村观摩 整乡推进 宁陵县推进基层党建工作均衡发展

本报讯(记者 高会鹏)为解决全县农村基层党建工作短板和难题,宁陵县及时谋划、迅速推进全县农村基层党建“逐村观摩、整乡推进”工作,坚持“四个结合”,典型引领、示范带动,以点连线成片带面,规范转化提升,推进农村基层党建工作均衡发展、统筹推进、全面进步、全面提高。

为发现党建工作中存在的问题,宁陵县各乡镇认真开展自查,根据党建工作划分后进型、普通型和示范型党支部。出台了《宁陵县农村基层党建观摩量化评分细则》,制定了包括班子建设、制度建设、经费保障等6个方面45项具体评价标准。

宁陵县开展“共产党员家庭挂牌亮身份”活动

本报讯(记者 高会鹏)为深入学习十九大精神,强化党员党性观念和宗旨意识,让党员自觉进行自我监督、接受群众监督和支部考评监督,不忘初心、牢记使命,在农村经济社会发展中更好地发挥先锋模范作用作用,近日,宁陵县率先在华堡镇路大楼村、老君屯村分别开展“共产党员家庭挂牌亮身份”活动,集中为农户家庭中有一名以上党组织关系在村的正式党员家庭,悬挂“共产党员家庭”门牌。

据了解,今年5月份开展驻村工作以来,宁陵县委组织部驻华堡镇路大楼村第一书记郑威和老君屯村第一书记周士来,分别为所驻村党员“佩党徽、赠奖章、挂奖牌”,坚持高质量开展每月“主题党日”活动,不断推动所驻村党的组织生活正常化、规范化。

石桥镇郭花庄村开展“三·五”基层工作日活动

本报讯(记者 高会鹏 通讯员 蔡开耀)10月30日,石桥镇郭花庄村认真组织开展“三·五”基层工作日活动,镇宣传委员史家进参加了活动,并领学十九大会议精神。村“两委”干部、驻村第一书记及在家的全体党员参加会议。通过学习贯彻,参会人员对习总书记作报告中的新思想、新论断、新提法、新举措充满了信心和希望。纷纷表示,与党保持高度一致,不忘初心,坚定信心,统一思想,继续努力,愿为郭花庄村今后经济建设发展献计献策。

九旬老党员宣传十九大

文/图 本报记者 高会鹏 通讯员 屈效东



吕扬先老人在认真阅读《商丘日报》。

10月31日,记者接到一个电话,对方说:“党的十九大闭幕了,现在全国都在学习十九大精神,我作为老党员也想找近几日的报纸学习一下,并向父老乡亲宣传十九大精神,能不能麻烦你给我送来一些关于十九大报道的报纸?”

打电话的人叫吕扬先,是河南省宁陵县阳驿乡石井村人,今年92岁了。吕老先生于1948年元月参军,在攻打济南的战斗中立功入党,后在淮海战役、渡江战役和解放上海的战斗中多次负伤,于1952年从部队转业,曾任阳驿乡供销社主任,是该乡在建国前唯一入党的老党员。

听到吕老先生的诉求,记者便带着近一段的《河南日报》、《商丘日报》、《京九晚报》,赶到吕老先生家中向他送上这些报纸,吕老先生接到报纸马上阅读起来,他一边看一边说:“党所召开的十九大是鼓舞全党和全国人民向盛世迈进的大会,我们这些老战士、老党员当年跟党走天下就是希望百姓摆脱压迫和贫困。我赞成习近平同志在报告中所讲的不忘初心、牢记使命,实现中华民族伟大复兴的中国梦。更赞成坚定不移从从严治党的口号。”听到这位老党员的话,让记者对他肃然起敬。

这时吕扬先先生把他的子女和邻居们叫来,让他的孙女手持报纸念习近平同志的报告,当孙女念到“要坚持农业农村优先发展,巩固和完善农村基本经营制度,保持土地承包关系稳定并长久不变,第二轮土地承包到期后再延长三十年”的时候,吕老先生带头鼓起掌来。

本版新闻统筹 高会鹏

视觉新闻



为更好残疾人康复服务工作,努力实现“人人享有康复服务”的目标,帮助残疾人摆脱困境,11月1日上午,宁陵县残疾人康复服务项目正式启动,1266名残疾人正在得到专业、科学的康复治疗。据了解,此次宁陵县残联残疾人康复服务项目的启动,满足了肢体、听力、智力等残疾人群康复、训练需求。 本报记者 高会鹏 摄

认真学习贯彻党的十九大精神

宁陵县各单位深入传达学习党的十九大精神

日前,宁陵县召开县委常委扩大会议,传达学习党的十九大精神,研究部署学习宣传贯彻党的十九大精神有关事宜,把学习宣传贯彻党的十九大精神作为首要政治任务,以学习好、宣传好习近平新时代中国特色社会主义思想为主线,在全县迅速掀起热潮。

全县各乡镇、县直各单位马上办抓落实,利用各种载体,通过各种形式,组织党员干部学习宣传贯彻党的十九大精神,着力在学懂、弄通、做实上下功夫,坚持全面准确深入、既严谨又生动,突出昂扬向上、平实务实的鲜明基调,把各方面力量调动起来,把各种资源集中起来,引导广大干部群众准确把握党的十九大精神的思想精髓、核心要义,推动党的十九大精神深入人心、落地生根。

全县党员通过学习了解了十九大基本精神,反响强烈,振奋了精神,决心发挥好党员先锋模范作用,为宁陵又好又快发展贡献力量。

县人大

10月30日,宁陵县人大大党员干部深入一对一联系的行政村,组织召开全体党员大会,传达学习党的十九大精神。

会上,县人大大有关人员对所联系村的党员干部讲解了党的十九大精神的历史意义与现实意义以及十九大报告所反映的新的历史阶段性特征,尤其详细讲解了报告在新的历史形势下所提出的一些新定位、新概念、新变化。新时代、新思想、新矛盾、新目标也意味着新的使命、新的征程。广大党员干部纷纷表示,面对新时代的要求,要自觉牢固树立“四个意识”,要自觉把自身的思想和行动统一到十九大精神的学习贯彻落实上来。(本报记者 高会鹏)

县委办公室

10月31日,宁陵县委办公室召开全体人员会议,传达学习县委常委扩大会议精神,学习宣传贯彻党的十九大精神,研究部署学习宣传贯彻党的十九大精神有关事宜,全面掀起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮。

会上领学了党的十九大精神传达提纲,全体党员干部要用党的十九大精神 and 习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,学深学透报告精神,自觉用十九大精神指导今后各项工作,并要求党支部抓紧制定学习计划,认真组织专题学习和讨论交流,确保十九大精神贯

彻落实。(本报记者 高会鹏)

县委统战部

10月31日,宁陵县委统战部召开全体会议,传达学习县委常委扩大会议精神和党的十九大精神,研究部署全县统战系统学习宣传贯彻党的十九大精神有关事宜。

会议指出,刚刚胜利闭幕的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的大会,是一次举旗定向、引领复兴、开辟时代、开启征程,凝聚意志、催人奋进,继往开来、薪火相传的大会,在党和国家发展进程中具有划时代的里程碑意义。

会议强调,统战系统全体党员干部要用党的十九大精神 and 习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,学深学透大会精神实质,自觉用十九大精神指导统战工作,利用一周的时间认真组织专题学习和讨论交流,并结合自身工作写出学习心得体会,确保把十九大精神转化成推动工作、推动发展的澎湃动力,促进统战工作再上新台阶。(本报记者 高会鹏 通讯员 谭伟)

县林业局

10月31日下午,宁陵县林业局召开专题会议,传达学习党的十九大精神。会议强调要把学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期全县林业系统的首要政治任务。

要贯彻报告精神,谋划好林业工作,要把党的十九大精神与习近平总书记的“两山”理论结合起来,紧密联系宁陵实际,从林业发展路径、体制机制、思想观念和发展环境等层面,理清工作思路、创新工作举措,激发林业增长潜力和发展活力。一方面继续大力植树造林,另一方面以良好生态和独特的平原森林景观和湿地资源,努力满足人民群众对美好生活环境的需要。要“干”字当头,锐意进取,埋头苦干,勇于攻坚克难,坚决克服纠正贪图享受、消极懈怠、回避矛盾思想和行为,加强林业系统自身建设。(本报记者 高会鹏 通讯员 谭文华)

石桥镇

10月31日,石桥镇组织召开了党员干部学习贯彻

党的十九大精神会议,集中学习了党的十九大精神提纲和市委、县委关于学习宣传贯彻党的十九大精神的通知,传达了王战营同志关于学习党的十九大精神五个方面要求。

会议要求,全镇党员干部要思想上高度重视,加强组织领导,以支部为单位认真抓好学习培训,深刻理解党的十九大精神,紧跟时代步伐,与时俱进,使十九大精神在石桥镇生根发芽,为石桥镇发展提供强有力的精神支柱。(本报记者 高会鹏)

黄岗镇

10月31日,黄岗镇党政班子集体学习党的十九大精神,深入细致领学了报告主要内容精神。

大家一致认为,作为基层一线干部,在中国全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代形势下,要做关心群众利益的干部、做群众谋利益的干部、做群众利益代表的干部。要在党的十九大精神指引下,不忘初心、牢记使命,严格要求,为全镇经济社会发展做贡献,争做群众认可、支持、拥护的党员干部。(本报记者 高会鹏)

张弓镇

10月30日上午,张弓镇组织召开全体村党员及村“两委”干部大会,学习传达宣讲党的十九大精神,会上详细介绍了大会召开盛况,深入细致学习了报告3个板块13个部分的主要内容精神。全体党员干部和干部通过学习,一致认为党的十九大精神是全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次重要的大会,这次大会事关党和国家事业的继往开来,事关中国特色社会主义前途命运,事关最广大人民的根本利益。(本报记者 高会鹏)

孔集乡

10月30日,孔集乡召开学习贯彻党的十九大精神会议,会上孔集乡党委书记要求乡全体干部认真学习领会党的十九大精神,按照市、县、乡工作会议部署要求,全面传达十九大会议精神,按照“三·五”工作要求到村召开全体党员会和村“两委”班子会,以十九大会议精神为指导结合当前工作实际认真抓好此项工作。会后,全乡领导和乡干部积极行动起来到村召开全体党员会和村“两委”班子会。(本报记者 高会鹏)